

PROCES VERBAL

Incheiat azi 16.11.2017 in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilita prin dispozitia primarului nr.190/10.11.2017 , sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 11.00.

La prezenta sedinta au participat urmasorii consilieri: *Zatyko Jacint -viceprimar, Zatyko Stefan-Adalbert, Kiss Stefan-Alexandru, Kiss Istvan-Matyas, Buzas Ioan-Nicolaie, Erdei Danut-Eugen, Torok Ianos, Torok Emeric, Ungur Andrei-Ioan.*

Nu a absentat nici un consilier.

Au participat de drept: *D-ul Molnar Jozsef – primar și d-na Mela Maria-Elena – secretar .*

S-a constatat ca sedinta este statutară, participând 9 consilieri locali din totalul de 9 consilieri in functie,

ORDINEA DE ZI:

D-l Kiss Istvan-Matyas – presedinte de sedinta, la invitatia d-lui primar, a preluat conducerea ședinței și a supus spre dezbaterea Consiliului local al comunei Saniob, **Ordinea de zi** a sedintei, la care i-a dat citire:

1. Aprobarea ordinii de zi.
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26.10.2017 .
3. Proiect de hotarare privind aprobarea completării Strategiei de Dezvoltare Locală a Unității Administrativ Teritoriale Sâniob, județul Bihor.
4. Proiect de hotarare privind implementarea proiectului „Dotarea cu utilaje a comunei Sâniob, județul Bihor”.
5. Proiect de hotarare privind constituirea, alimentarea si utilizarea Fondului de Întretinere, Inlocuire si Dezvoltare pentru investitia „Inlocuire parc auto SC COMPANIA REOSAL SA”
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Saniob pe anul 2017.
7. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
8. Diverse. Prezentarea DECIZIEI nr.49/II/09.11.2017 de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor pentru înlăturarea deficiențelor constatate și consemnate în Raportul de audit financiar nr.2142/03.10.2016 a Camerei de Conturi Bihor.

Dl. Kiss Istvan-Matyas, presedintele de sedință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.75**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispozitia consilierilor locali **procesul verbal** al sedintei ordinare din 26.10.2017 pe care, presedintele de sedinta l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptandu-se **Hotararea nr.76**.

La punctul trei din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind completării Strategiei de Dezvoltare Locală a Unității Administrativ Teritoriale Sâniob, județul Bihor**, dl primar prezintă proiectul de hotărâre și raportul de specialitate .

Dl Kiss Istvan-Matyas, presedintele de sedință, invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan Adalbert – propune ridicarea sumei la 60.000 euro, în contextul strategiei de dezvoltare, chiar dacă finanțarea este de 50.000 euro. Este posibil să nu ne încadrăm în suma respectivă și atunci vom putea să suplimentăm de la bugetul local.

Nu se mai înscrie nimeni la discuții.

dI. Președinte Kiss Istvan-Matyas supune la vot proiectul de hotărâre, punctul trei al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.77**, cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind implementarea proiectului „Dotarea cu utilaje a comunei Sâniob, județul Bihor”**, d-l primar prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotărâre.

Dl Kiss Istvan-Matyas, presedintele de sedință, invită la discuții.

Dl Erdei Dănuț, propune achiziționarea unui tractor de calitate, chiar dacă este ceva mai scump, dar să fie tractor actual care se mai fabrică, ca să putem găsi piese de schimb. Pentru a mai studia o ofertă, a invitat reprezentantul de la SC AGRO UNIVERSAL ca să prezinte oferta lor pentru utilaje.

Dl primar, arată că în anexa la Phcl sunt cuprinse caracteristicile tehnice pentru utilaje, dar acestea mai pot fi discutate, în funcție de ofertele pe care le găsim. Nu sunt stabilite nici tipurile și nici prețurile. Când vom achiziționa, ne vom consulta cu consilierii și cu dl inginer Erdei, care este de specialitate.

Dl Zatyko Stefan, propune ca art.11 din proiectul de hotărâre să fie modificat, în sensul că, cu ducerea la îndeplinire a hotărârii să fie viceprimarul comunei Sâniob, dl Zatyko Jacint.

Dl primar arată că nu are nimic împotriva, chiar se bucură că, consilierii îi dau de lucru d-lui viceprimar, măcar pentru cei 25% care îi ia în plus la salariu, pentru că din cele 5 zile de serviciu nu-i sigur că-l vede două zile pe la primărie. Mai mult, nici nu-l anunță când pleacă sau unde pleacă. Dl viceprimar trebuie să înțeleagă că această instituție are un primar, care este conducătorul lui și al unității, căruia i se subordonează și cu care trebuie să colaboreze.

Nu se mai înscrie nimeni la discuții.

Dl. Kiss Istvan-Matyas, presedintele de sedință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, punctul patru din ordinea de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.78** cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri.

La punctul cinci al ordinii de zi, **Proiect de hotarare privind constituirea, alimentarea si utilizarea Fondului de Întretinere, Inlocuire si Dezvoltare pentru investiția „Inlocuire parc auto SC COMPANIA REOSAL SA”**, dl primar prezintă raportul de specialitate și arată situația care a fost prezentată de conducerea Reosal la ședințele la care au fost, mai întâi dl viceprimar și mai apoi a fost personal. Comuna noastră este propusă cu suma de aproape 6700 euro, sumă stabilită în concordanță cu numărul de contracte încheiate, în vederea cumpărării de mașini noi. Ideea este că nu vrem să pierdem colaborarea cu firma de salubritate sau să se închidă activitatea. Încă nu știm dacă vreo comună a aprobat deja susținerea fondului de întreținere. Dar, îl invit și pe dl viceprimar, care a fost prezent și la ultima ședință, să ne spună ce s-a discutat.

Dl viceprimar Zatyko Jacinta arată că din privința a ce s-a discutat, există o dilemă. Nu sunt siguri că alocarea sumelor pe baza numărului de contracte este corectă sau legală. Să nu avem surpriza că vom fi puși de Camera de Conturi să recuperăm banii.

Dl Zatyko Stefan, arată că, în principiu sunt de acord cu înființarea acestui fond, doar că sunt unele probleme legate de sume, care mai trebuie analizate din privința juridică și financiară, ca să nu greșim. Drept pentru care propune amânarea acestui proiect de hotărâre pentru ședința următoare.

Nu se mai înscrie nimeni la discuții.

Dl. Kiss Istvan-Matyas, presedintele de sedință, supune la vot **AMÂNAREA** proiectului de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, aprobându-se cu 9 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șase al ordinii de zi, **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Saniob pe anul 2017**, d-na contabil Borbely Zita prezintă raportul de specialitate.

Dl Kiss Istvan-Matyas, presedintele de sedință, invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan, întreabă referitor la suma cuprinsă pentru iluminatul public, de 15000 lei, care este rolul acestei sume?

Dl primar arată că este contract pentru reparații și înlocuire cu becuri LED. Pentru faptul că se apropie sărbătorile, vom face achiziție pentru instalații de sărbători, în valoare de 3600 lei + tva cu cerere de ofertă pe SEAP.

DI Erdei Dănuț, întreabă dacă numai în centrul de comună vor fi amplasate astfel de instalații?
DI primar precizează că în fiecare centru de localitate vor fi amplasate câteva instalații de becuțe.

DI Zatyko Stefan apreciază inițiativa dlui primar, dar solicită ca aceste aspecte să fie discutate, la rândul lui și cu dl viceprimar.

Nu se mai înscrie nimeni la discuții.

DI. Kiss Istvan-Matyas, președintele de ședință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, punctul șase din ordinea de zi, adoptându-se **Hotărârea nr.79** cu 9 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

La punctul șapte al ordinii de zi, **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință**, dl președinte de ședință invită la propuneri.

DI Ungur Andrei propune pe dl Erdei Dănuț.

DI Erdei Dănuț propune pe dl Ungur Andrei.

Se supune la vot prima propunere care este votată cu 7 voturi pentru.

A doua propunere este votată cu 1 vot pentru și o abținere a dlui Zatyko Stefan.

În concluzie, președintele de ședință pentru următoarele trei luni este ales în persoana dlui Erdei Dănuț Eugen, adoptându-se **Hotărârea nr.80**.

La diverse.

d-na secretar, aduce la cunoștința consilierilor că, în decursul zilei de luni, 13.11.2017, a fost înregistrată adresa Camerei de conturi Bihor nr.2789/09.11.2017, adresată Consiliului local al comunei Sâniob, cu care s-a înaintat DECIZIA nr.49/II/09.11.2017 de prelungire a termenului pentru realizarea măsurilor pentru înlăturarea deficiențelor constatate și consemnate în Raportul de audit financiar nr.2142/03.10.2016.

În continuare la diverse, dl Ungur Andrei întreabă când se vor pietru drumurile?

DI primar arată că se lucrează deja la această operațiune. Oamenii sunt afară în teren. DI viceprimar se ocupă.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l DI. Kiss Istvan-Matyas – președintele de ședință:

- Declar ședința încheiată. Vă mulțumesc!

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
KISS ISTVAN-MATYAS



SECRETAR
MELA MARIA-ELENA